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о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции 
на 2019 – 2020 учебный год.

План мероприятий КГБПОУ «Бийский государственный колледж» по противодействию коррупции на 2019-2020 учебный год, а также состав комиссии по профилактике коррупционных правонарушений  был утвержден приказом директора от 04.09.2019 г. №140-од.
В плане работы в соответствии с действующим законодательством определены основные направления реализации антикоррупционной политики и перечень мероприятий, направленных на противодействие коррупции в образовательном учреждении с целью недопущения предпосылок, исключения возможности фактов коррупции в образовательном учреждении, внедрение организационно-правовых механизмов, направленных на эффективную профилактику коррупции в КГБПОУ «Бийский городской колледж», создание нравственно-психологической атмосферы, обеспечение защиты прав и законных интересов обучающихся, сотрудников, иных граждан от негативных процессов и явлений, связанных с коррупцией, укрепление доверия к деятельности администрации, преподавателей колледжа. В течение учебного года на педагогических советах, состоявшихся 10.01.2020 г., 15.05.2020 г., анализировались промежуточные результаты  выполнения плана.
Комиссия из должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных правонарушений (далее сокращенно-комиссия ОПКП) активно координировала деятельность по реализации плана на протяжении 2019-2020 учебного года, на состоявшихся 5 (пяти) заседаниях обсуждала наиболее важные текущие вопросы. 
Информация о принятых мерах по противодействию коррупции размещалась и обновлялась в течение 2019-2020 учебного года на сайте учреждения, на главной странице в разделе «Противодействие коррупции» (отв. руководитель центра информационных технологий С.Л. Загурская).
В системе осуществлялась экспертиза жалоб и обращений граждан, представителей организаций, поступающих через информационные каналы связи (электронная почта, телефон, Интернет-приемная) на предмет установления фактов проявления коррупции должностными лицами КГБПОУ ««Бийский государственный колледж», а также постоянно осуществлялся личный прием граждан директором колледжа. Нарушений не выявлено. Жалобы и обращения граждан на действия (бездействия) администрации, педагогического и иного персонала с точки зрения наличия сведений о фактах коррупции не поступали.
Вопросы противодействия и профилактики коррупции обсуждались на рабочих встречах членов общеколледжного родительского комитета с представителями администрации колледжа, членами Наблюдательного совета.
В течение года была приведена в актуальное состояние нормативно-правовая база деятельности колледжа в целях соблюдения требований антикоррупционного законодательства. Новые локальные нормативные были разработаны с учетом изменений законодательства и потребностей учреждения.
Так, например, актуализировано Положение о нормах профессиональной этики с учетом Письма Министерства просвещения Российской Федерации от 20.08.2019 №ИП-941/06/484 «О примерном положении о нормах профессиональной этики педагогических работников».
Антикоррупционная политика, разработанная в качестве локального нормативного акта КГБПОУ «Бийский государственный колледж» в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», иными нормативно-правовыми актами, методическими рекомендациями по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, утвержденными Министерством труда и социальной защиты РФ от 08.11.2013., утверждена приказом от 11.11.2019 г. Антикоррупционная политика представляет собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности учреждения. Основными целями внедрения в учреждении антикоррупционной политики являются минимизация риска вовлечения учреждения, его руководства и работников в коррупционную деятельность, формирование у работников учреждения независимо от занимаемой должности, контрагентов и иных лиц единообразного понимания политики учреждения о неприятии коррупции в любых формах и проявлениях, обобщение и разъяснение основных требований законодательства Российской Федерации в области противодействия коррупции, применяемых в учреждении.
После широкого обсуждения утверждены 27.12.2019 г Правила КГБПОУ «Бийский государственный колледж», регламентирующие вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства. Сразу же 17.12.2019 г. для работников  руководителем юридического отдела Н.И. Васюковой была проведена коллективная консультация по применению Правил, регламентирующих вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства.
В течение 1 кв. 2020 г. проведены 2 индивидуальных консультации и 3 индивидуальных обучающих занятия по содержанию локального нормативного акта - Антикоррупционной политике. Проведено консультирование по вопросам соблюдения требований законодательства в сфере противодействия коррупции для членов приемной комиссии, подготовлен и выдан раздаточный материал. 03.07.2020 г. была проведена коллективная консультация - обзор типовых ситуаций конфликта интересов, а также правомерных вариантов поведения работников образовательной организации.
В 1 кв. 2020 г. представители сотрудников колледжа, преподаватели, ряд студентов стали участниками деловой встречи работников органов внутренних дел, отдела судебных приставов Приобского района г. Бийска по вопросам противодействия коррупции. 
Информация о необходимости принятия мер по предупреждению коррупции, памятка об ограничениях, запретах и обязанностях работников организаций, находящихся в ведении Министерства образования и науки Алтайского края, установленных в целях противодействия коррупции, изучена членами комиссии по противодействию коррупции, членами администрации колледжа, сотрудниками приемной комиссии (с 07.07.2020 по 24.07.2020)
Состоялось обсуждение методических рекомендаций по вопросам привлечения к ответственности должностных лиц за непринятие мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов на семинаре-практикуме членов административной планерке в дистанционном режиме (09.07.2020 г.)
В связи с введением в Алтайском крае режима повышенной готовности по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции COVID-19, переходом на дистанционное обучение, ряд мероприятий в конце года проводился в режиме дистанционной работы. Дополнительно размещались информационные памятки для преподавателей в сети Интернет, сотрудникам рассылались материалы, характеризующие ответственность за невыполнение требований законодательства о противодействии коррупции, за непринятие мер по урегулированию конфликта интересов.
В 2019-2020 учебном году мероприятия плана по организации антикоррупционного образования и воспитания также проведены в полном объеме.
Особенно запомнились обучающимся мероприятия по противодействию коррупции, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря: деловые и ролевые игры, конкурсы плакатов, круглый стол «Современные подходы к противодействию коррупции» (отв. преподаватель Е.В. Кучинскас).
В мае-июне 2020 г. студенты колледжа приняли активное участие в Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» (24 участника) В номинации «Лучший плакат» отмечено 20 работ, в номинации «Лучший видеоролик» – 3 работы (информация в социальной сети Фейсбук на официальной странице БГК).
19.06.2020 г. в социальной сети «ВКонтакте» в Профилактической группе БГК размещены памятки антикоррупционной тематики https://vk.com/wall-194276803_126;
Эффективно организовано сотрудничество с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции заместителем директора по ВР Э.Р. Пташинской.
В учреждении активно осуществляется контроль финансово-хозяйственной деятельности в целях предупреждения коррупции, контроль за целевым использованием бюджетных средств, в том числе, за соблюдением требований, установленных Федеральным законом от 05 апреля 2013 года №44 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», за целевым и эффективным использованием материально-технических ценностей (отв. директор Е.В. Метель, гл. бухгалтер Н.А. Быковская, заместитель директора по АХР В.В. Дегтярев, руководитель юридического отдела Н.И. Васюкова). Проводится внутренний аудит деятельности учреждения по договорам аренды с целью определения уровня её эффективности, а также обеспечения соблюдения законодательства. 
План мероприятий КГБПОУ «Бийский государственный колледж» по противодействию коррупции на 2019-2020 учебный год выполнен в полном объеме.
